       Среди приоритетных направлений методической работы коллектива преподавателей техникума следует выделить: 

-повышение уровня методической грамотности преподавателей техникума, 

-методическое обеспечение учебного процесса и повышения качества преподавания, -профориентацинная деятельность,

- адаптационная и научно-исследовательская работа преподавателей и студентов и др.

      За 2009-13 гг. было проведено 27 заседаний Научно-методического совета в соответствии с планом работы. На заседаниях присутствовали все члены Совета и приглашенные преподаватели.  Работа совета имела открытый характер, практиковались расширенные заседания Совета с целью проведения методологических семинаров.

    Преподаватели осуществляли деятельность  по повышению научно-методического уровня и деловой квалификации (доклады, научные публикации и др.) в соответствии с индивидуальными темами:

Жукова Н.М.-Повышение активности студентов в образовательном процессе

Рысева У.А.-использование инновационных технологий в образовательном процессе

Новикова И.Т. Организация учебного процесса с использованием ИКТ

Крюкова Н.А.-Формы и методы организации учебных занятий

Ворончихина Е.А.-Развитие познавательного интереса как средства повышения знаний.

Чистопашина Н.В.-Развитие познавательной активности и творческой самостоятельности на уроках. Коолектив осуществлял совметсную методическую разработку темы ««Реализация компетентностного подхода в организации образовательного процесса  по специальности 080402- «Товароведение» (по однородным группам товаров)»

     Методическая  деятельность и публикационная активность преподавателей НОУ СПО «КТЭТ» за 2009-2013 гг. была на высоком уровне.

 
 Педагогическим коллективом разработано, обсуждено, издано и внедрено в практику 35  методических рекомендаций, учебно-методических пособий и методических  указаний по всем дисциплинам, направленных на организацию учебного процесса, 2 учебных пособия.  Все методические издания имеют внутреннюю и внешнюю резензию. 

   Учебное пособие с грифом УМО по специальности «Коммерция» (Колышницына Г.П., Сахарова Л.Г., Поляков А.Г.) стало победителем конкурса «Лучшая гуманитарная книга Приволжского Федерального округа», 2012 .

